
 
 احتمال مستحیل  

 
 احتمال متساوي الإمكانیة  

  

 

 احتمال مؤكد  

 

 

 ترتیب البیانات :  

٤۱ . ٤۰ . ٤۰ . ۳۹ . ۳۸ . ۳۸ . ۳۷  

۳۹المتوسط الحسابي =   = ٤۱+.٤۰+ ٤۰+ ۳۹+ ۳۸+.۳۸+ ۳۷
۷

  

   ۳۹الوسیط =  

   ۳۸،  ٤۰المنوال = 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ریال فإن   ٦۰نقوم باستبعاد حذاء التزلج لان سعرھا أكبر مما لدیھ ، إذا كان معھ 

 القائمة تختلف كالآتي :  

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 ریال لیشتري حذاء التزلج ومضرب التنس   ۱۳۰یحتاج صالح إلى مبلغ  

 

 

 خطة عمل جدول  

 

 

 خطة إنشاء قائمة تساعد على التأكد من كتابة جمیع الاحتمالات الممكنة  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 یمكن حل ھذه المسألة بإنشاء قائمة  خطط :  

 الحل :  

 القوائم التالیة یمكنھا حل المسألة :  

   ۳۱) نبدأ بالعدد  ۱

a( ٥۷ × ۳۱ 
b( ۷٥ × ۳۱ 

 

 ۱۳) العدد  ۲

a( ٥۷ × ۱۳ 
b( ۷٥ × ۱۳ 

 

   ۳٥)  العدد ۳

a( ۷۱ × ۳٥ 
b( ۱۷ × ۳٥ 

   ٥۳)  العدد ٤

a( ۷۱ × ٥۳ 
b( ۱۷ × ٥۳ 

 

   ٥۱)  العدد ٤

a( ۳۷ × ٥۱ 
b( ۳۷ × ٥۱ 

 

   ۱٥)  العدد ٥

a( ۳۷ × ۱٥ 
b( ۳۷ × ۱٥ 

 عملیة ضرب ممكنة    ۱۲إذاً یوجد  
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 

 یمكن حلھا بإنشاء قائمة  خطط :  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 احتمالات   ۱۰نجد من الجدول أنھ یوجد  
 تحقق :  

 بمراجعة الجدول نجد أن الاحتمالات صحیحة  
 
 
 
 
 
 
 
 

  (٦.۱۰.۳)مستویات من النقاط   ۳اللوحة بھا  
 یمكن عمل قائمة بالاحتمالات التالیة :  

 نقطة    ۱٦=   ٦+   ۱۰السھمین وقعا في المنطقة البیضاء والزرقاء =  -۱
 نقطة   ۱۳= ۳+   ۱۰السھمین وقعا في المنطقة الحمراء والزرقاء =   -۲
 نقاط  ۹= ۳+  ٦السھمین وقعا في المنطقة الحمراء والبیضاء =  -۳
 نقطة   ۲۰=  ۱۰+۱۰اء =  السھمین وقعا في المنطقة الزرق -٤
 نقطة  ۱۲=   ٦+٦السھمین وقعا في المنطقة البیضاء =   -٥
 نقاط   ٦=  ۳+ ۳السھمین وقعا في المنطقة الحمراء =   -٦

 الخیارات نجد أن الاحتمالات صحیحة  بمراجعة 
 
 



 
 
 
 
 
 
 

 استعمل اقوائم لمعرفة الترتیب  خطط :  
 

 ترتیبا صحیحاً   ۲٤ھناك اربع ألوان یراد ترتیبھم یوجد  الحل : 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 خطط : استعمل القوائم لمعرفة اختیار ھیام  
 وترتیبھا كما یلي :    ٤-۱الحل : الخواتم مرقمة من  

 ۲.۱ أو ۳.۱ أو ٤.۱ أو ۳.۲ أو ٤.۲ أو ٤.۳الخاتمان  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 استعمل القائمة لمعرفة طرق الترتیب   خطط :



 طرق ممكنة   ٦الحل : 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 استعمل جدول لتسجیل الأرقام الممكنة للھویة  خطط : 
 احتمالات كما یلي :   ٦یوجد  الحل : 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 یمكن أن یستعمل یاسر القوائم لإیجاد الترتیبات الممكنة لیختار منھا :  



   ٤- ۱نفرض أن الصور مرتبة من  
 نبدأ بالصورة الأولى لنجد الترتیب :  

- ۱٫۲٫۳٫٤ 
- ۳٫٤٫۲٫۱ 
- ٤٫۳٫۲٫۱ 
- ۲٫٤٫۳٫۱ 
- ۲٫۳٫٤٫۱ 
- ۳٫۲٫٤٫۱ 

الثانیة أو الثالثة أو الرابعة على ترتیب  احتمالات عندما نبدأ بالصورة الأولى ویمكن البدء بالصورة  ٦وبالتالي نجد 
 ۲٤= ٦+٦+٦+ ٦احتمالات وبالتالي مجموع الاحتمالات =  ٦اخر لوضع الصور وفي كل منھا  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 نواتج   ٤یوجد  
 

 
 
 

 

 
۱ظھور الكتابة في المرتین =  احتمال 

٤
 

 
 


